

# СЛАВЯНКА

№ 2 (83) 20 ЯНВАРЯ 1996 г.

С Е Г О Д Н Я

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО

В Законодательном собрании СПб

## НА ПУТИ К УСТАВУ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

В повестку дня очередного заседания ЗС СПб были включены важнейшие для города вопросы: "О местном самоуправлении в СПб", "О системе органов государственной власти СПб", "О выборах мэра СПб". Всего внесено 17 вопросов.

Координационная группа по законодательству, формирующая повестку дня, предложила выделить для обсуждения каждого законопроекта ограниченное количество времени. Однако, члены фракции "Созидание" (С. Андреев, М. Пирогов, А. Ковалев, Б. Гладких, А. Кривенченко, О. Сергеева, С. Тарасов), выразив несогласие с тем, что для законопроекта "О местном самоуправлении в СПб" отведено 1,5 часа, покинули в знак протеста зал заседаний. К ним присоединилась часть депутатов фракции "Коммунисты Ленинграда" (Б. Борнелинер, А. Воронцов, Ю. Терентьев). По мнению покинувших зал, 1,5 часа слишком мало времени для того, чтобы обсудить более ста поправок. Затягивать принятие закона о местном самоуправлении нельзя, так как согласно Федеральному закону выборы органов местного самоуправления должны быть проведены в ближайшие месяцы. Ввиду отсутствия закона о местном самоуправлении, по мнению членов фракции "Созидание", мэр может издать собственное распоряжение на эту тему, изложив его в том виде, какой ему будет выгоден.

Большинство проголосовавших за ограниченное время рассмотрения законопроекта, оставили таким образом время для рассмотрения в этот день другого важного документа - Закона "О выборах мэра СПб".

В итоге депутаты уложились в отведенное время и проголосовали все поправки к Закону "О местном самоуправлении".

Рассмотрены поправки к закону "О местном референдуме в СПб" и к Регламенту заседаний ЗС СПб. Голосование в целом по этим актам перенесено на следующее заседание.

Принят за основу ряд законопроектов, как недавно поступивших, так и обсуждавшихся в Собрании в течение длительного времени. Так, была одобрена одиннадцатая редакция проекта закона "О системе органов государственной власти Санкт-Петербурга", внесенного депутатом Л. Романковым.

Был принят в первом чтении Законопроект "О выборах мэра СПб", внесенный депутатами М. Амосовым и И. Артемьевым. Согласно основным положениям этого проекта, мэр избирается на четыре года, и выборы мэра проводятся в два тура.



Депутаты также одобрили законопроект согласительной рабочей группы "О выборах депутатов Законодательного Собрания СПб".

Законодательное собрание приняло за основу внесенный мэром СПб проект Закона "Об экологическом фонде Санкт-Петербурга", который должен регулировать основные задачи и расходование средств экологического фонда.

Принят в первом чтении и проект постановления "Об обращении администрации Санкт-Петербурга в Конституционный суд РФ". Мэр города попросил депутатов поддержать обращение в Конституционный суд о признании неконституционными норм Федерального Закона "О дорожных фондах в РФ", запрещающих создание территориальных дорожных фондов в городах федерального значения - Москве и Санкт-Петербурге, вследствие чего эти города не имеют возможности самостоятельно концентрировать денежные средства на строительство, реконструкцию, ремонт и содержание автомобильных дорог на своей территории. Такое положение нарушает первую часть статьи 5 Конституции РФ, устанавливающей равноправие всех субъектов Федерации.

На заседании рассматривался законопроект депутата Н. Ананова "О доплате к пенсиям малообеспеченным пенсионерам СПб", который был отклонен после возражений председателя комиссии по социальным вопросам Н. Евдокимовой. Суть возражений сводилась к тому, что проект предполагает оказание материальной помощи определенной категории граждан без учета среднего дохода на душу в семье.

После длительного обсуждения было отложено принятие решения по проекту Закона "О льготном налогообложении организаций и предприятий, участвующих в финансировании международной ретгаты "Катти Сарк-95". Депутаты решили провести слушания по этому вопросу и ознакомиться с финансовыми документами.

Пресс-центр ЗС СПб

Праздники

## НОВЫЙ ГОД ДЛЯ ДЕТЕЙ

В Доме культуры "Рыбацкий" в конце декабря прошлого года были проведены новогодние праздники для детей разных возрастов.

Замечательный спектакль с интересным новогодним сюжетом, кукольными сценами, массовки с играми и танцами разыграли артисты театра "Чудесный сад". На дискотеке для старшеклассников новогоднее действо было представлено самодельными артистами. Очень эффектными были выступления маленьких артистов из кружка "Художественная гимнастика" (педагог Муравьева О. И.). Танцевальный номер (худ. руководитель Дрига Э. И.) сопровождался вокалом в исполнении самих детей. Большая и интересная программа была представлена учащимися музыкальной студии

по классу гитары (преподаватель Заводскова Н. Н.), где "Рождественский гимн" исполнялся на двух языках.

Весело и празднично, на высоком эмоциональном подъеме прошли новогодние елки. Остается только сожалеть, что по ряду причин ДК не смог провести подобные праздники для всех детей микрорайона Рыбацкое.

Массовое народное гуляние "Рождество в Рыбацком" продолжалось более трех часов. Зажигательная и даже обаятельная Баба-Яга организовала детскую дискотеку с танцами и розыгрышами. Самым популярным оказался конкурс частушек.

Зам. директора ДК "Рыбацкий"  
Л. Цыпленкова.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

12 января в Эрмитажном театре Всемирный клуб Петербуржцев отметил свой пятилетний юбилей. Приятно сознавать, что в этот торжественный день Балтийский банк был принят в действительные члены клуба. Более подробную информацию об этом читайте в следующем номере.

Культура

## БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ В КОНСЕРВАТОРИИ

10 января в музыкальном театре Консерватории имени Римского-Корсакова проходил рождественский благотворительный концерт для петербуржцев.

Режиссер-постановщик Гинтаутас Жяльвис. Руководитель дирекции и главный режиссер Валерий Павлов перед началом концерта вручил памятные медали Пасхального фестиваля людям, ока-

завшим неоценимую помощь в его проведении. Среди них директор Пушкинского дома Николай Скатов, доктор филологических наук, заведующая отделом литературы РАН (Пушкинского дома) Наталья Грознова, главный редактор газеты "Санкт-Петербургские ведомости" Олег Кузин.

В репертуаре Государственного сим-

фонического оркестра Санкт-Петербурга произведения Чайковского, Прокофьева, Глинки, Римского-Корсакова, Чеснокова, Шостаковича. Солистка - лауреат Всесоюзного и Международного конкурсов, солистка Мариинского театра Ольга Кондина. Дирижер камерного хора Санкт-Петербурга Юлия Хуторецкая.

Экономика

## ЦЕЛЬ - СТАБИЛИЗАЦИЯ

На прошлой неделе наш город посетил министр путей сообщения Г. Фадеев. Он принял участие в конференции представителей трудового коллектива Октябрьской железной дороги.

Цель конференции - принятие трудового договора на 1996 год. Общее мнение собравшихся в зале Лиговского народного дома - сотрудники Октябрьской дороги уверены в стабилизации жизни коллектива. На дороге и в отрасли в целом индексируется постоянно заработная плата, выплачивается выслуга лет, оказывается материальная поддержка инвалидам, участникам Великой Отечественной войны, ветеранам. В 1995 году на 110% выполнен план отправки грузов. В 1995 году эксплуатационные расходы росли медленнее, чем цены на основные ресурсы (топливо, электроэнергия). 1 триллион 23 миллиарда рублей - такой доход от прибыли получен трудовым коллективом ОЖД. Довольно успешно решаются проблемы с выплатой заработной платы сотрудникам Октябрьской. Сама форма выплат меняется - уже более 12 тысяч человек получают ее через магнитные карты, благодаря помощи Балтийского банка. О роли банка в жизни дороги рассказал председатель правления Андрей Ловягин. Ниже мы приводим выдержки из его доклада:

Дорогие друзья!

Одним из основных учредителей банка является Октябрьская железная дорога. Именно этот союз превращает банк и дорогу в непотопляемый лайнер, который несмотря на шторма и бури, уверенно следует к намеченным целям. Сегодня Балтийский банк стал одним из крупнейших банков северо-западного региона России, его филиалы активно работают в таких крупных железнодорожных узлах ОЖД как Мурманск, Петрозаводск, Бологое, Псков, Кириши. В конце прошедшего года начал работу филиал в Волхове, в текущем году планируется открытие филиалов в Новгороде, Москве, Выборге. Ведущую роль во взаимодействии с Октябрьской дорогой играет Железнодорожный филиал, обслуживающий свыше 20 ее подразделений. Такая схема, когда взаиморасчеты между предприятиями дороги осуществляются в основном одним банком, значительно ускоряет осуществление платежей.

Сокращение времени прохождения денег даже на три дня означает для дороги экономический эффект в довольно ощутимую сумму - более 1 миллиарда рублей в год.

В период общего нездоровья российской экономики, когда затруднены взаиморасчеты между предприятиями и растет волна неплатежей, вексельная программа Балтийского банка помогает Октябрьской железной дороге ликвидировать дебиторскую и кредиторскую задолженность. Так, например, выданный в 1995 году акционерному обществу "Северсталь" вексельный кредит в сумме 16 млрд. рублей, существенно снизил долги этого предприятия железной дороге. В свою очередь и Октябрьская дорога с помощью векселей Балтийского банка смогла в значительной степени рассчитаться с такими предприятиями, как Октябрьский вагоноремонтный завод и АО "Ленэнерго".

За период совместной работы банка и железной дороги сложилась добрая практика предоставления подразделениям дороги кредитов на приобретение основных фондов, строительства новых участков железнодорожных путей и формирования соответствующей инфраструктуры. Кредитование предприятий железной дороги проводится банком на условиях значительно более льготных, чем рыночные. Например, процентная ставка за пользование краткосрочными кредитами на протяжении последних 6 месяцев устанавливалась на уровне на 10 - 15 пунктов ниже "праймай", т. е. ставки для первоклассных заемщиков. В обеспечение кредитов предприятиям дороги принимается поручительство Управления ОЖД без дополнительных проверок финансового состояния Заемщика.

Открыты кредитные линии для выплаты зарплаты крупным отделениям и предприятиям дороги в Санкт-Петербурге, Бологом, Мурманске, что позволяет им получать средства для выплаты заработной платы, отпускных и сопутствующих бюджетных платежей в максимально короткие сроки - 2 - 3 банковских дней.

С рядом подразделений ОЖД заключены договоры о выплате заработной платы и оказания других банковских услуг железнодорожникам через филиалы и расчетно-кассовые узлы банка с использованием дебетовой магнитной карты "Балтика". На сегодняшний день об-

ладателями этой карты или как принято говорить в профессиональных кругах, "кардхолдера" стали уже свыше 10 тысяч сотрудников стальных магистралей. Карта "Балтика" - это не только приобретение путейцев к современным формам расчета - "пластиковым деньгам", но и масса удобств:

- конфиденциальность, безопасность и экономия времени при получении денег;

- возможность в любое время снять полностью или частично средства со счета в любом из 7 расчетно-кассовых узлов банка или в его филиалах. В скором времени их количество увеличится еще на 5 отделений;

- на остатки по счету банк начисляет железнодорожникам самый высокий в городе процент из расчета 80% годовых;

- карте "Балтика" обеспечено международное хождение. Это означает, что даже имея на счету только рубли, с "Балтикой" можно смело отправляться за рубеж. Для этого ее владельцу будет необходимо оформить соответствующее заявление в банке;

- предоставление владельцам карты в торговых точках Санкт-Петербурга скидок на приобретаемые товары и услуги, сделает "Балтику" еще более привлекательной. И это будут не отдельные "элитные" магазины, а десятки, а в перспективе и сотни обычных магазинов.

Сотрудничество банка и дороги носит многогранный, взаимовыгодный характер. И мы с оптимизмом смотрим в будущее. Балтийский банк готов принять самое активное участие в разработке новых форм обслуживания дороги и финансирования ее операций, в подготовке финансовых планов ОЖД и ее региональных подразделений, чтобы уже на стадии планирования определить ее потребности и наиболее эффективные способы их удовлетворения.

По мнению начальника Октябрьской железной дороги Анатолия Зайцева, впереди серьезная работа с руководством дороги, банка, профсоюзом железнодорожников. Ведь не секрет, что при обслуживании в Балтийском банке железнодорожники имеют серьезные преимущества.

Надежда Кузнецова



## Деньги

## ЕЩЕ РАЗ О "ГЕРМЕС-ФИНАНС"

На страницах нашей газеты мы неоднократно обращались к темам, так или иначе связанным с проблемой невыполнения принятых на себя обязательств всякого рода финансовыми учреждениями.

Между тем, поток обращений потерпевших вкладчиков в нашу юридическую консультацию не иссякает и теперь, я думаю, не иссякнет долго. Вполне понятно, что расстаться со своими кровными деньгами никому не хочется. Характерно, что большинство обманутых вкладчиков по отношению к самим себе, как правило, видят нестандартность ситуации, то есть рассуждают следующим образом: "Сосед обманулся по собственной глупости, а я находился в состоянии оправданного добросовестного заблуждения". Нельзя осуждать этих людей, как и нельзя осуждать малоимущую бабушку-пенсионерку, которая обратилась ко мне с просьбой компенсировать ей невозвращенный "Гермес-Финанс" вклад в размере 14 млн. руб., а в доверительной беседе сообщила, что эти деньги хочет отдать внуку для "освобождения его от Красной Армии".

Именно поэтому, я еще раз в максимально доступной форме отвечаю на ряд вопросов юридической борьбы с "гермес-финансами".

Прежде всего постараюсь разъяснить вопрос: сейчас появились юридические и иные организации, которые предлагают лицам, пострадавшим от "гермес-финансов" различные формы защиты, можно ли сотрудничать с ними?

Я полагаю, что в данном случае необходимо действовать по принципу "хозяин – барин". Каждый вкладчик может доверить представительство своих интересов в правоохранительных органах любому адвокату, юристу, организации или просто хорошему другу. Это – естественно и полностью соответствует Закону. Вполне понятно, что, если Вы человек занятой, то почему бы кому-то и не заняться Вашими проблемами. Тем не менее, бесплатная работа нынче в моде, и в любом случае Вам придется расстаться с частью Ваших сбережений в пользу некой конторы. Одновременно в этом прошу обратить внимание: в подавляющем большинстве рассматриваемых финансовых дел адвокаты не нужны, поскольку справедливость требований вкладчиков вряд ли вызовет у кого-то сомнение.

Далее часто спрашивают: куда все же лучше направлять заявление о защите своих интересов – в суд или в прокуратуру или, может быть, в милицию. Вообще, учитывая черепашью скорость работы правоохранительных органов, правильным будет направлять заявление (с приложением копий необходимых документов) во все без исключения органы. В известной степени это будет способствовать ускорению процесса. Я пока не встречал финансовых контор, в действиях которых не прослеживались бы признаки уголовно-наказуемых деяний, когда они обманывали вкладчиков. Следовательно обращение в прокуратуру и милицию должно принести пользу, если конечно сотрудники всех органов будут выполнять свои должностные обязанности добросовестно, то есть своевременно возбуждать уголовное дело, проведут

необходимые следственные действия и признают Вас гражданским истцом в уголовном процессе.

Если уголовное дело будет не возбуждено, то однозначно следует обратиться в суд в гражданском порядке. Однако, надо помнить, что судья обязан будет приостановить движение гражданского процесса, если к моменту рассмотрения искового заявления будет все же возбуждено уголовное дело.

Очень часто спрашивают: финансовая компания находится в Москве (в Волгограде, Новосибирске и т. д.), филиал – на берегах Невы, а ценные бумаги приобретены в отделении брокерской конторы. К кому и в какой суд направлять в таком случае исковое заявление? Надо заметить, что несмотря на внешнюю законодательную простоту, вопрос этот явно не простой.

Как известно филиалы не являются самостоятельными юридическими лицами, поэтому и исковые заявления, в соответствии с гражданско-процессуальным законодательством, следует направлять по официальному адресу центрального офиса даже, если стало известно, что его там уже нет. Между тем, граждане заключившие обманные договоры не в центральном офисе, обращают внимание, что эти договоры (ценные бумаги) подписаны "от имени", "на основании доверенности", а равно – стороны по договору "несет полную ответственность как филиал с самостоятельным балансом". Брокерская контора в своем договоре с Вами жирным шрифтом выделяет фразу: "не несет ответственности за действия третьих лиц". Я не ставлю своей целью запутать здесь читателя мерзостью юридической терминологии (об этом я напишу статью в специальный журнал), поэтому ограничусь тем, что посоветую оформить искковое заявление не только в адрес головного офиса, обманувшей Вас конторы, но и в адрес всех филиалов и отделений, причастных к делу. Пусть они сами с помощью судей выяснят – кто больше виноват. Вас в такой обстановке должны интересовать только Ваши денежные вклады и получение реальных наличных денег в собственных руках.

Что касается уплаты судебных расходов, то в соответствии со ст. 16 Закона РФ "О защите прав потребителей", на основе которого чаще всего подается исковое заявление, заявитель освобождается от уплаты госпошлины. Нужно только отметить, что речь идет о вкладах в фальшивые финансовые учреждения.

Очень часто возникают споры с судьями при подаче искового заявления с многопрофильным предметом (убытки, косвенные убытки, моральный ущерб и т. п.), в этой ситуации судьи все же требуют уплаты госпошлины, особенно, когда истец в своем заявлении ссылается на статьи Гражданского Кодекса РФ прямого действия. Я склонен думать, что в изложенных ситуациях прослеживается элемент махрового бюрократизма, однако рекомендую с судьями не спорить, а в сложных ситуациях проконсультироваться с опытным юристом.

Неоднократно также к нам в юридическую консультацию обращались потерпевшие с вопросами весьма пикантного

свойства. Среди них – судья принял мое исковое заявление и сказал: "Я накапливаю такие заявления, а потом все сразу против очередной финансовой компании и рассмотрю". А также другой созвучный первому вопрос: "Судья уже рассмотрел дело, решение принял в пользу вкладчиков, но я опоздал подать заявление. Теперь мне говорят, что мол я ничего не получу, так как деньги уже поделены между вкладчиками".

Вообще в этих разговорах слишком много не только нарушений Закона, но и обычного цинизма.

Нужно отметить, что наше законодательство не приспособлено для рассмотрения групповых исков. Таким образом, "накопление дел" судьей юридически неправильно и Вы можете обжаловать действия судьи в любом, предусмотренном законом, порядке. Что же касается подхода к "разделенному пирогу", то пострадавший вообще не должен формально интересоваться действиями и деньгами других вкладчиков. Если истец начал судебный процесс с соблюдением всех установленных норм и правил, то он имеет все права на компенсацию причиненного ему вреда. В данной ситуации задача суда – своевременно наложить арест на имущество финансовой компании, задача судебного исполнителя – разыскать имущество должника (оборудование, автомобили и т. п.) при отсутствии денег на счете. Если это не сделано, то следует направить официальную жалобу в управление юстиции Санкт-Петербурга или иного города.

Многие вкладчики интересуются, можно ли в настоящее время использовать для защиты своих интересов недавно утвержденный Государственной Думой Закон "Об обязательном страховании банковских вкладов граждан". Скорее всего этот нормативный акт явился шахматной фигурой на доске предвыборной компании или козырным тузом в колоде некоторых кандидатов в Депутаты. Даже, если утвержденный Думой Закон будет подписан всеми вышестоящими инстанциями, вряд ли его реальное применение приведет к улучшению Вашего положения, а если и приведет, то к следующему Новому году. Как отметил главный разработчик закона, председатель думского подкомитета по банковскому законодательству Павел Медведев: "Фонд страхования будет формироваться за счет взносов банков". Однако этому должно предшествовать как минимум два момента – желание самих банков и проведение подготовительных организационных мероприятий. Что в этом направлении может предложить новая Госдума и избранные от нашего города депутаты, я пока не знаю. Можно предполагать, что избранный в Госдуму юрист банка "Петровский" (блок "Яблоко") подаст пример и начнет законодательную и финансовую работу по защите обманутых вкладчиков уже сегодня. Как говорится: "Блажен кто верует, тепло тому на свете".

Виктор Завадский

Запись на консультацию: 100.83.57

В поликлинике № 73 работает прекрасно оборудованный платный стоматологический кабинет.

Лечение взрослых и детей без боли по новейшим западным технологиям. Гарантийное и льготное обслуживание. Договоры с предприятиями. Цены умеренные.

Справки и запись по телефону: 100-41-38.

## Здоровье

## РОДИТЕЛЯМ О КОКЛЮШЕ

Коклюш – достаточно широко распространенное заболевание детей, а иногда и взрослых.

До 50-х годов нашего столетия коклюш занимал одно из первых мест как причина детской смертности и инвалидности. В течение последних примерно десяти лет было необоснованно увеличено количество медотводов от прививок, в связи с этим заболеваемость коклюшем среди организованных детей остается достаточно высокой. Количество заболеваний повышается в зимнее время. Заболевание начинается с появления кашля, который обычно усиливается несмотря на лечение. Кашель беспокоит ребенка днем и ночью и в какой-то мо-

мент принимает спастический приступообразный характер.

Коклюш опасен для маленьких детей и детей с поражением нервной системы, тем что может вызвать остановку дыхания. Лечение коклюша должно быть назначено врачом. Причем хорошо помогают прогулки, правильный режим дня, достаточный сон и внимание к ребенку. Для профилактики коклюша необходима прививка, которую можно делать с 3-месячного возраста.

Помните – легче предупредить болезнь, чем лечить.

Зав. инфекционным отделением  
Галина Мороз

## Досуг

## "ВО САДУ ЛИ, В ОГОРОДЕ..."

Не в саду, не в огороде, а в ДК "Рыбацкий" есть КЛУБ САДОВОДОВ-ЛЮБИТЕЛЕЙ.

Главный садовод здесь Понамаренко Владимир Васильевич. Что у него не спросишь – все знает. Работает он на кафедре плодовых культур Всероссийского института растениеводства им. Вавилова. Профессор!

Любимое дерево у него – яблоня, а любимый земельный надел – шесть соток. Приходилось ему сажать яблони в Китае, поэтому некоторые китайские рецепты стали ему известны. Умеет он и других научить выращивать сливы и вишни, обрезать, прививать, оберегать их от вредителей и от болезней. Знает Влади-

мир Васильевич много и о декоративных культурах, которые сейчас охотно выращивают дома: лимонах, апельсинах и др. деревьях.

Долгими зимними вечерами скачуют садоводы дома, планируют, как на следующий год улучшить свой сад-огород, как урожай удвоить-утроить. Пока спит ваш сад, приходите в КЛУБ. Поделитесь друг с другом секретами и умениями.

Приходите к нам, уважаемые садоводы-любители, приходите в КЛУБ, который радостно распахнет перед вами двери.

Методист ДК "Рыбацкий"  
Елена Солдатенкова

Старейшая в нашем городе школа раннего развития детей "Родничок" производит набор детей 4-х – 6-и лет в эстетические классы. Дети би лет проходят подготовку к школе по родному языку (чтение) и математике.

Занятия проводятся два раза в неделю (Понедельник и Четверг с 16.45 до 18.45) по следующим предметам: математика, родной язык, английский язык, ИЗО, музыка.

Занятия проходят в школе № 570 (Шлиссельбургский пр., д. 10, вход со стороны Невы). Запись в дни работы школы "Родничок" в вестибюле. Занятия платные.

**СЛАВЯНКА**  
СЕГОДНЯ

ОПУБЛИКУЕТ ВАШУ РЕКЛАМУ  
ПО САМЫМ УМЕРЕННЫМ  
ЦЕНАМ.  
ТЕЛ. 100.83.57, 164.52.66



## ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ ФИЛИАЛ БАЛТИЙСКОГО БАНКА

предлагает широкий комплекс услуг в рублях и в валюте:

- \* Расчетно-кассовое обслуживание юридических лиц
- бесплатное открытие расчетных рублевых и текущих валютных счетов;
- инкассация денежных средств;
- открытие накопительных счетов для формирования уставного фонда создаваемых предприятий;
- проведение расчетов с использованием системы S.W.I.F.T.;
- платежи клиентов с использованием широкой сети корреспондентов в России и за рубежом.  
Тел. 110.46.41.
- \* Размещение денежных средств в депозиты и долговые обязательства банка (депозитные сертификаты).  
Тел. 311.99.96.
- \* Продажа векселей Балтийского банка
- простые процентные и дисконтные векселя с правом передачи по индоссаменту любому лицу (количество индоссаментов не ограничивается);
- предоставление кредитов под залог векселей Балтийско-

го банка;

- предоставление вексельных кредитов на льготных условиях.  
Тел. 110.46.41.

- \* Операции с международными пластиковыми картами системы Euro/Mastercard Балтийского банка
- для юридических лиц – корпоративные карты типа Business;
- для физических лиц – типа Mass and Gold.  
Тел. 325.80.62.

- \* Продажа дорожных чеков Thomas Cook, American Express и дисконтных карт типа IAPA и Countdown.  
Тел. 312.24.82.

- \* Обслуживание клиентов на рынке ГКО и МКО.  
Тел. 110.46.41

Наш адрес: наб. р. Фонтанки, 117.

ПЕТЕРБУРГСКИЕ  
**ВРЕМЕНА**

«Петербургские Времена»  
приглашают продавцов газет  
Хороший заработок.  
Лиговский пр., 42.  
Тел. 164.79.65



Новый год в "Рыбацком"



Профориентация

**ШКОЛЬНИКАМ МОЖНО ПОМОЧЬ С ТРУДОУСТРОЙСТВОМ ЗАРАНЕЕ**

В центре "ИНФО" (ул. Бухарестская, 61) подростки могут получить рекомендации по трудоустройству и обучению.

Прийти в центр и бесплатно получить квалифицированную помощь сотрудников служб "ВЫБОР" и "ОРИЕНТ" приглашаются молодые люди в возрасте от 13 до 18 лет.

С октября прошлого года в центре "ИНФО" ведется комплексное обслуживание выпускных классов школ Фрунзенского, Красногвардейского, Невского, Колпинского, Пушкинского и Павловского районов. Сотрудники службы "ВЫБОР" расскажут о перспективных направлениях

обучения, о преимуществах и недостатках трудоустройства по окончании различных учебных заведений (школ, техникумов, институтов и др.).

Затем в службе "Ориент" пройдет консультация психолога, который путем тестирования помогает определить направление будущей профессиональной деятельности. В службе "ЭКСПРЕСС" будет предложена деловая игра "Найди работу", в ходе которой ребята получают реальное представление о тех профессиях, которые наиболее нужны городу.

Ксения ИПОЛИТОВА

**НУЖНЫ СПЕЦИАЛИСТЫ!**

Балтийский банк объявляет конкурсный прием на работу в области кредитования, международных расчетов, проектного финансирования, лизинговых операций специалистов в возрасте до 35 лет, свободно владеющих английским языком. Стаж работы по специальности не менее 2 лет. **ТЕЛЕФОН: 312-86-69.**

ДОМУ КУЛЬТУРЫ "РЫБАЦКИЙ" требуются преподаватель АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА и БАЯНИСТ (можно по совместительству).  
Справки по тел.: 107.02.16, 107.02.17.

Школа N 570 приглашает на работу кино-видеодемонстратора и организатора внеклассной работы с педагогическим образованием.

Адрес: Шлиссельбургский пр., 10. Тел.: 107-33-63

Оригинал-макеты, издательские услуги по умеренным ценам.

Наши художники работают отлично и быстро.

Тел./факс 164.52.66.

Забывтое старое

**НА НАБЕРЕЖНОЙ ОБВОДНОГО КАНАЛА**

(Окончание. Начало в №1)

С 1908 г. в подвале нового храма разместилась типография. За 1911 год было напечатано и выпущено в свет 563 тысячи книг и брошюр духовно-нравственного содержания. Постоянно выпускались три журнала. Первым их редактором был А.В.Рожественский. Эти периодические издания, подробно освещали жизнь членов "Общества" — железнодорожников, рабочих, мещан. Во время первой мировой войны они информировали о положении на фронте, поздравляли с наградами, выражали соболезнования семьям погибших. И журналы и духовно-назидательная литература пользовались большим спросом. Распространяли ее добровольные книгоноши. Типография обслуживала также торговые предприятия Северо-Западной железной дороги. Издательская деятельность приносила немалый доход. Деньги использовались на благотворительность.

Вот данные за 1909 г.: работали две бесплатные столовые, где было отпущено 37 тысяч обедов. "Общество" содержало детский сад, несколько детских питомников-школ, дачную колонию, организовывало бесплатные пономнические поездки на Валаам для детей и взрослых, оказывало денежную помощь нуждающимся семьям, делало подарки детям к праздникам. Были открыты бесплатные курсы французского языка и музыки. На 1 января 1910 г. библиотека-читальня имела 13208 томов. В течение 1909 г. ее посетило 6434 человека, а читальный зал — 8657 человек. В церковном доме проходили постоянные духовно-нравственные беседы "со световыми картинами". В том же 1909 г. их посетило более 600 тыс. человек. Был создан воскресенский церковный народный хор, который состоял из 53 мужчин и женщин. Еще больше собиралось народу в самом храме, где люди принимали непосредственное участие в жизни церкви и ее таинствах.

К этому времени "Общество религи-

озно-нравственного просвещения в духе православной церкви" имело 12 отделений в Санкт-Петербурге и других городах России. Т.е. это было воистину народное достояние. И храм Воскресения Христова, и церковный дом, а также все иное имущество "Общества" и входящего в него "Братства трезвости" создавалось на деньги, заработанные от его деятельности, но, главным образом, на добровольные народные и частные пожертвования. Так на храм было пожертвовано: от "Братства трезвости" — 51 тыс. рублей, от Николая II — 25 тыс. золотом, от госпожи Носовой — 65 тыс. рублей, от Ионна Кронштадтского — 30 тыс. рублей. И это были лишь первоначальные пожертвования.

В 1917 г. "Общество" было арестовано, и его имущество конфисковано. Началась кампания по "ликвидации церковных ценностей", которая проводилась под предлогом помощи голодающему Поволжью. Комиссией Губсинотдела была составлена опись имущества храма Воскресения Христова и объявлена его цена. После чего прихожане добровольно, из своих личных сбережений, внесли сумму даже превосходящую указанную, и в то же время сохранить благолепие храма, потому что это был их храм, они сами его создавали. Например, киот и икона соловецких чудотворцев были сооружены на средства бригады кондукторов Варшавской железной дороги, святая плащаница была даром госпожи Е.Ф. Шестовой, два серебряных и позолоченных напрестольных креста и серебряные облачения для священника и диакона были даром прихожан и т.д. Однако, уже после получения денежной компенсации от прихожан храма, при "загадочных" обстоятельствах церковь Воскресения Христова была к тому же и ограблена. Был сформирован новый приходской совет. Из протокола церковной двадцатки читаем, кто же были эти люди:

Председатель — Андреев Ф.М. — кондуктор Сев/зап. ж/д.

Члены совета:

Смирнов А.Ф. — печник Сев/зап. ж/д.  
Блинов А.И. — ж/д служащий  
Монахов В.М. — кондуктор  
Гренадеров Ф.Е. — сцепщик вагонов  
Синицын В.В. — машинист.

Всего 50 фамилий, из них более половины — железнодорожники.

За каждым членом нового приходского совета храма была установлена слежка. Дальнейшая их судьба неизвестна. Совершенно неизвестна судьба настоятеля храма протоиерея Петра Алексеевича Миртова и сменившего его с 1917 по 1922 г., протоиерея Евгения Павловича Лукина, а также церковного старосты Рожкова Я.И., и многих других.

Храм был окончательно закрыт в 1928 г. В 1923 г. была ликвидирована часовая часовня, а в июле 1926 г. снесена часовня перед фасадом Варшавского вокзала, там, где сегодня стоит памятник Ленину. Эта последняя часовня была собственностью железной дороги.

Церковь Воскресения Христова у Варшавского вокзала возвращена верующим в 1990 г. С этого же времени начались работы по восстановлению здания храма и приходской жизни. Увы, не осталось и следа от бывшего великолепия убранства. Постепенно формируется ее новый облик. Несомненно, что еще живы люди, которые помнят храм прежним, и даже те, кто его создавал. Для кого он всегда оставался маяком "в развороченном бурей быте". Откликнитесь. Не логично ли железной дороге, в жизни по-прежнему не менее бурной, вновь обрести свою церковь, которая была и остается заботливой матерью для каждого приходящего к ней.

Надежда Рогожина

**ГАЛОТЕРАПИЯ  
ИСКУССТВЕННАЯ СОЛЯНАЯ ПЕЩЕРА**

Для прохождения курса лечения приглашаются взрослые и дети страдающие: **бронхолегочными заболеваниями, нейродермитами, аллергическими заболеваниями.** Лечебный эффект достигается за счет создания в галокамере микроклимата, сходного с микроклиматом подземных лечебниц в соляных колях.

В результате галотерапии улучшается дренажная функция дыхательных путей за счет секретологического, бронхолитического, противовоспалительного действия, активизации мукоцилиарного транспорта.

Нормализуется осморальность бронхиального секрета, функциональное состояние слизистой дыхательных путей. Снижается нагрузка на иммунную систему, улучшается капиллярное кровообращение. Уменьшаются внелегочные проявления аллергии, возрастают функциональные показатели внешнего дыхания.

Наш адрес: Караваевская ул., д. 32/2, ст. метро "Рыбацкое". Телефон: 100-40-28, 510-85-47. Звонить с 9.00 до 18.00

Цены

**ЦЕНЫ НА ПРОДУКТЫ В МАГАЗИНАХ НЕВСКОГО И ФРУНЗЕНСКОГО РАЙОНОВ  
(ПО СОСТОЯНИЮ НА 17 ЯНВАРЯ)**

Адрес магазина	Говядина	Куриные окорочка	Молоко	Масло сливочное	Картофель	Крупа гречневая	Колбасы	Сыры	Песок сах.	Яйцо куриное	Масло растит.
Большевииков пр., 3, "БИФ"	12700	10000	2500	19000	2125	4500	от 18000	от 19000	3100	4900	8750
Большевииков пр., 17, "Компас"	12000	8900	2500	20000	1750	4200	от 14500	от 18000			6750
Елизарова пр., 11, магазина № 92			3000	22000			от 15500	от 24000	3200	5000	9000
Ивановская ул., 6, "Ивановская"	22000		2700	20000		4500	от 15000			4800	9000
Ивановская ул., 8/77, "Лимон"	11900	10200		19400	2000		от 15100	от 16900			7800
Ивановская ул., 17, "Самсон"	10900			19000			от 14800				
Ивановская ул., 20, "Ивановский"			2450	4200 за 200 г.	2000		от 18500	от 23000		5000	9750
Ивановская ул., 30, "Виадук"	11140	9875		19700	2100	4375	от 20000		3625		7920
Ивановская ул., 30, "Оникс"	11000	12600				3800	от 15000				7200
Коллонтай ул., 41, "Восточное"	12000	10000	2700	19000	2400	4300	от 18000	от 19000	3600	5200	8700
Крупской ул., 19, магазин № 34			2600	18000				от 21000	3500	5000	9700
Народная ул., 1, магазин № 22			2750	18000		4300	от 15000	от 12500	3400	5400	8800
Седова ул., 69, "Петмол"			2700	19000		4700	от 16000	от 20000		5400	10000
Солидарности пр., 11, "Окраина"	12200	10000	2750	19300	2000	4800	от 14900	от 19700	3500		6200
Белградская ул., 40, "Банзай"	11700	8100	2700	19000	1500	3400	от 16700	от 18800	3500		8300
Будапештская ул., 49, "Унгар"	11700	9800	2500	19000	2100	4000	от 14000	от 16800	3900		6300
Лиговский пр., 183, "Лига"	10900	9800		20000			от 15000	от 16000	3500		8800
Лиговский пр., 215, "Петмол"			2500	18000		4400	от 15000	от 15000		4900	8500
Обводного канала наб., 42, "Орбита"				19800			от 22000		4000		13800 за 1,5
Славы пр., 15, "Грань"	11500	9400	1600 за 0,5	19000		4500	от 15000	от 12000	3200		8000 розлив
Славы пр., 43/49, "Петмол"			2500	18000			от 15500	от 23000		5100	9500

Таблица подготовлена в сотрудничестве с ежедневной газетой "Петербургские времена". Эта газета каждый день публикует цены на продукты питания в сотнях магазинов Санкт-Петербурга. Тел. отдела статистики: 164.78.83, 164.78.95, Оксана Ермошина. Магазины имеют возможность разместить дополнительную информацию о своих товарах и услугах.

Желающие разместить информацию о ценах на свои товары и услуги в газете "Славянка сегодня" могут обращаться по тел. 100.83.57, 164.52.66.



# ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ С 22 ПО 28 ЯНВАРЯ

**ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 ЯНВАРЯ**  
 Канал ОРТ: 7.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.05 Новости. 9.15 "СЕКРЕТ ТРОПИКАНКИ", сериал. 10.05 ПОЛЕ ЧУДЕС. 10.55 Человек и закон 11.20 "Не хочу и не буду", мультфильм. 11.30, 19.35 Угадай мелодию. 12.10 Телерадиокомпания "Мир". 12.50 Майкл Дуглас в боевике "С МЕНЯ ХВАТИТ!". 14.50 "Сказка про храброго зайца", мультфильм. 15.20 "Чудовищная сила", мультсериал. 15.40 Марафон-15. 16.00 Звездный час. 16.35 "ЭЛЕН И РЕБЯТА", сериал. 17.00 Джем. 17.30 Семь дней спорта. 18.20 "СЕКРЕТ ТРОПИКАНКИ", сериал. 19.10 Час пик. 20.00 Если. Ведущий - В. Познер. 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. 21.40 "ВОЙНА И МИР", киноапокалипсис Сергея Бондарчука. 1-я серия - "АНДРЕЙ БОЛКОНСКИЙ". 0.15 Париж - Гранда - Дакар. Итоговая передача.

**КАНАЛ "РОССИЯ":** 7.30 Время деловых людей. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ. 8.25 Требуется... Требуется... 8.30 Что день грядущий... 8.35 Ритмика. 8.50 Всего понемногу. 9.40 Телегазета. 9.45 Музыкальный экскронт. 10.00 Империя игр. 10.50 Ключевой момент. 11.20 Миллионная история. 11.30 Сам себе режиссер. 12.15 Новая линия. 12.30, 14.20 Деловая Россия. 16.05 Праздничный хордов. 17.20 Новая линия. Делеша. 17.45 Отвита. 18.00 Кипрас Мажекиа. Параллели. 18.15 Спасение-911. 19.10 Л-клуб. 20.25 Подробности. 20.35 "ЗЕМЛЯ ОБЕТОВАННАЯ", х. ф. из сериала "ИНСПЕКТОР МОРС" (Великобритания). Часть 1-я. 21.40 Репортер. 21.55. Прогноз погоды. 22.05 Момент истины. 23.30 Река времени. 23.35 Автомиг. 23.40 "СПРУТ-5", х. ф. 3-я серия.

**ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-й КАНАЛ":** 13.00, 16.30, 19.30, 22.45 ИНФОРМ-ТВ. 13.10 "МАНУЭЛА", х. т. ф. 223-я серия. 14.00 Скорая помощь. 14.30 Советы садоводам. 14.40 "ЦЕНА ГОЛОВЫ", х. ф. (Украина). 16.05, 22.25 Музыкальный момент. 16.15 Стиль жизни. 16.40 Информ-ТВ. "Немецкая волна". 17.00 Информ-ТВ. "Европейский календарископ". 17.30 Рецепт. 17.40 Страсти-мордасти. 17.55 Приказано выжить. 18.10 "Алые паруса", музыкальные сцены для детей. 18.35 Театральная провинция. 19.05 Телеблиц. 19.10 БОЛЬШОЙ ФЕСТИВАЛЬ. 19.50 Спортивные новости. 20.00 "МАНУЭЛА", х. т. ф. 223-я серия. 20.50 Телеслужба безопасности. 21.00 "ШАЛЬНАЯ БАБА", х. ф. 22.30 Экспресс-кино. 23.00 Спорт, спорт, спорт. 23.15 День рождения. 23.20 Телекомат.

**КАНАЛ "РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ":** 8.30 Мир вашему дому. 8.40, 11.30, 14.30, 17.45 Новости. 8.50 Рукоделица. 9.05 Средняя школа сегодня. 9.35 "А просящего не отогонят", д. ф. 10.00 Жизнь и смерть Осипа Мандельштама. К 105-летию со дня рождения поэта. Часть 2-я. 10.45 Ноу-хау. 11.00 Итальянский язык. 11.35 "Наше кино" представляет... 13.30 Час реалиста. 14.35 Великая американская природа. Фильм 2-й - "Охота на англоп". 14.55 Медицина России. 15.00 Открытый чемпионат Австралии по теннису. 15.55 Компьютерный вестник. 16.25 Певческие биеннале. Москва - Санкт-Петербург. П. Бурчуладзе. 17.15 Грош в квадрате. 17.30 "ЧУДЕСНЫЕ ГОДЫ", 61-я серия. 18.30 Футбольный клуб. 19.00, 22.00, 24.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 Марина Неелова и Александр Абдулов в фильме "ТЮРЕМНИЙ РОМАНС". 21.40 "Веселый художник", мультфильм. 22.35 "ДОКТОР КУИН, женщина-врач", 13-я серия. 23.30 Времецко. 0.20 Музыкальная программа "Пилот-2".

**11-й КАНАЛ:** 9.30 Мультсериал "В горе и в радости", 5-я серия. 10.00 Постмузыкальные новости. 10.15, 13.00, 17.00 Дорожный патруль. Сводка за неделю. 10.35, 16.45 Аптека. 10.50 Утреннее шоу с Л. Лейкиным. 11.20, 14.50 90x60x90. 11.40 Дисканал. 12.00 Канон. Беседы об основах православной веры. 12.35 "ОДИН К ДЕСЯТИ", 75-я серия. 13.20 Прогноз погоды. 13.50 Курс валют. 14.00 "МСТИТЕЛИ", 17-я серия. 15.05, 22.25 "НА ДЕРЕБАСОВСКОЙ ХОРОШАЯ ПОГОДА, ИЛИ НА БРАЙТОН-БИЧ ОПЯТЬ ИДУТ ДОЖДИ", х. ф. 17.00 Железные удачи. 17.35 "ФИЛППЕР", 31-я и 32-я серия. 18.30 "Фитиль". 18.40 Рождество в Лаппенранте и Миккели. 19.15 Великий город. 19.30 Мое кино. Наталья Крачковская. 20.30 Шлягер-95. Часть 2-я. 21.35 "БАВИЛОН" Дмитрия Запольского. 21.55 "Петр Тимофеевич Фомин. Академик, художник, горожанин. Деревенский житель", д. ф.

**ВТОРНИК, 23 ЯНВАРЯ**  
 Канал ОРТ: 6.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.40 Новости. 9.15 "СЕКРЕТ ТРОПИКАНКИ", сериал. 10.05 Если. Ведущий - В. Познер. 10.45 Смехопанорама. Ведущий - Е. Петросан. 11.15 "Лебеди", мультфильм. 11.30, 19.35 Угадай мелодию. 12.10 Телерадиокомпания "Мир". 12.50 Игорь Костелевский в детективе "ВХОД В ЛАБИРИНТ". 1-я серия. 14.05 "Плутшишка", мультфильм. 14.15 "30 СЛУЧАЕВ МАЙОРА ЗЕМАНА", сериал. 15.20 "Чудовищная сила", мультсериал. 15.40 Кварете "Веселая квамания". 15.50 Мультитролли. 16.10 Волшебный мир, или Сиенна. 16.35 "ЭЛЕН И РЕБЯТА", сериал. 17.00 ... До шестнадцати и старше. 17.30, 1.20 Семь дней спорта. 18.20 "СЕКРЕТ ТРОПИКАНКИ", сериал. 19.10 Час пик. 20.00 Тема. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.40 "ВОЙНА И МИР". 2-я серия - "НАТАША РОСТОВА". 23.20 Москва. Кремль. 23.50 Хоккей. Чемпионат МХЛ. "Спартак" (Москва) - "Лада" (Тольятти). 0.30 "Т. С. Н.", сериал.

**КАНАЛ "РОССИЯ":** 7.30 Время деловых людей. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ. 8.25 Требуется... Требуется... 8.30 Что день грядущий... 8.35 Ритмика. 8.50 Всего понемногу. 9.40 Телегазета. 9.45 История любви. Или Хет-трик Константина Баскова. 10.15 Клип-антракт. Т. Ветрова. 10.20 Мульт-путель. "Муфта, полботинка и меховая борода". 10.50 Ключевой момент. 11.20 Миллионная история. 11.30 Музыкальный экскронт. 11.50 "Волшебный школьный автобус", мультсериал (Великобритания). 12.15 Новая линия. 12.30, 14.20 Деловая Россия. 16.05 Там-там-новости. 16.20 Музыкальный класс. 16.50 Месяцеслов. 17.20 Новая линия. Три века славы. 17.55 Кому на Руси жить... 18.25 Устами младенца. 18.55 "ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ", 11-я серия. 20.25 Подробности. 20.35 "РАЗЫСКИВАЕТСЯ ОПАСНЫЙ ПРЕСТУПНИК", х. ф. 22.25 Рек-тайм. 22.40 Прогноз погоды. 22.50 Субботний вечер с Дунаевским. 23.30 Река времени. 23.35 Автомиг. 23.40 ЭКС. 23.50 "СПРУТ-5", х. ф. 4-я серия.

**ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-й КАНАЛ":** 13.00, 16.30, 19.30, 22.45 ИНФОРМ-ТВ. 13.10 "МАНУЭЛА", х. т. ф. 224-я серия. 14.00 Скорая помощь. 14.30 Советы садоводам. 14.40 "ШАЛЬНАЯ БАБА", х. ф. 16.05,

22.25 Музыкальный момент. 16.15 Стиль жизни. 16.40 Информ-ТВ. "Немецкая волна". 17.00 Да, мы дамы! 17.30 Детское ТВ: Ребятам о зверятах. 18.00 По всей России. 18.10 Показывает ЛОТ. 19.10 БОЛЬШОЙ ФЕСТИВАЛЬ. 19.50 Спортивные новости. 20.00 "МАНУЭЛА", х. т. ф. 224-я серия. 20.50 Телеслужба безопасности. 21.00 "ПОСЛЕДНИЙ БУНКЕР", х. ф. (Украина). 22.30 Юнга, матрос, артист... Герман Орлов. 23.00 Спорт, спорт, спорт. 23.15 День рождения. 23.20 Консерватор. 23.45 Все у нас хорошо. Ефим Шифрин.

**КАНАЛ "РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ":** 8.30 Мир вашему дому. 8.40, 11.30, 14.30, 17.45 Новости. 8.50 Французский язык для детей. 9.10 Темкины открытия. 9.25 К 100-летию Д. Ветрова. "Симфония Донбасса", д. ф. 10.30 Французский язык в действии. 11.00 Франс-ТВ-магазин. 11.35 "Наше кино" представляет... 13.30 Час реалиста. 14.35 Сказки для родителей. Ожидание. 15.05 Открытый чемпионат Австралии по теннису. 16.00 Сакральные цивилизации. 16.30 Личность. История. Культура. Из истории кулечества. Морозовы. 17.00 Тишина. 9. 17.30 Высшая школа.

**КАНАЛ НТВ:** 18.00 "ЧУДЕСНЫЕ ГОДЫ". 62-я серия. 18.30 В поисках приключений. 19.00, 22.00, 24.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 Жанна Моро, Мишель Буке и Жан-Клод Бриали в фильме Франсуа Триоффо "НЕВЕСТА БЫЛА В ЧЕРНОМ" (Франция). 22.35 "ДОКТОР КУИН, женщина-врач", 14-я серия. 23.30 Времецко. 0.20 Меломания: "Пинк Флойд".

**11-й КАНАЛ:** 9.30 Мультсериал "Мыши-рокееры с Марса", 1 серия. 10.00, 23.50 Постмузыкальные новости. 10.15, 13.05, 0.05 Дорожный патруль. 10.30, 16.45 Аптека. 10.40 Не с той ноги. 11.20, 14.50 90x60x90. 11.40 Мое кино. Наталья Крачковская. 12.40 "ОДИН К ДЕСЯТИ", 76-я серия. 13.20, 23.20 Катастрофы недели. 13.50 Курс валют. 14.00 "СПАСАТЕЛИ МАЛИБУ", 14-я серия. 15.05 "СТО ДНЕЙ ПОСЛЕ ДЕТСТВА", х. ф. 17.00 Хранить вечно. 17.30 Рождество в Лаппенранте и Миккели. 18.05 Музыка и пресса. Акулы пера - Максим Дунаевский. 19.05 Двенадцать коллегий. 19.15 Юбилейный вечер Ольги Аросевой. 21.35 "БАВИЛОН" Дмитрия Запольского. 22.00 "Реванш". 4-я серия. 22.45 "На-На" в Царском Селе".

## СРЕДА, 24 ЯНВАРЯ

**Канал ОРТ:** 6.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости. 9.15 "СЕКРЕТ ТРОПИКАНКИ", сериал. 10.05 Тема. 10.45 В мире животных (с сурдопереводом). 11.20 "Маленькие чудеса", мультфильм. 11.30, 19.35 Угадай мелодию. 12.10 Телерадиокомпания "Мир". 12.50 "ВХОД В ЛАБИРИНТ". 2-я серия. 14.00 "Первые встречи", мультфильм. 14.15 "30 СЛУЧАЕВ МАЙОРА ЗЕМАНА", сериал. 15.20 "Чудовищная сила", мультсериал. 15.40 Кактус и Ко. 15.40 До-ми-соль. 16.10 Зов джунглей. 16.35 "ЭЛЕН И РЕБЯТА", сериал. 17.00 Тет-а-тет. 17.30, 0.50 Семь дней спорта. 18.20 "СЕКРЕТ ТРОПИКАНКИ", сериал. 19.10 Час пик. 20.00 Позы и счетовод. Авторская программа Э. Рязанова. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.40 "ВОЙНА И МИР", 3-я серия - "1812 ГОД". 23.05 Мужчина и женщина. 24.00 "Т. С. Н.", сериал. 1.20 "НЕ СОШЛИСЬ ХАРАКТЕРАМИ", х. ф.

**КАНАЛ "РОССИЯ":** 7.30 Время деловых людей. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ. 8.25 Требуется... Требуется... 8.30 Что день грядущий... 8.35 Ритмика. 8.50 Всего понемногу. 9.40 Телегазета. 9.45 Крестьянский вопрос. 10.05 "САНТА-БАРБАРА", х. т. ф. 11.20 Мульти-путель. "Ну, погоди!". 15-я и 16-я серии. 11.40 Чрезвычайный канал. Живем и любим. 11.50 "Волшебный школьный автобус", мультсериал (Великобритания). 12.15 Новая линия. 12.30, 14.20 Деловая Россия. 16.05 Там-там-новости. 16.20 Праздник каждый день. 16.30 "Чья сторона? 17.20 Новая линия. Дальний Восток. 17.50 Вас приглашает фирма. 18.05 Никто не забыт. 18.10 Своя игра. 18.55 "ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ", 12-я серия. 20.25 Подробности. 20.35 "САНТА-БАРБАРА", х. т. ф. 21.30 Нос. Юмористическая программа. 22.00 Прогноз погоды. 22.10 На политическом Олимпе. 23.30 Река времени. 23.35 Автомиг. 23.40 Фигурное катание. Чемпионат Европы. Парное катание. Произвольная программа. Передача из Софии. 1.05 Экзотика. Фестиваль видеоарта в Санкт-Петербурге. Часть 1-я.

**ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-й КАНАЛ":** 13.00, 16.30, 19.30, 22.45 ИНФОРМ-ТВ. 13.10 "МАНУЭЛА", х. т. ф. 225-я серия. 14.00 Скорая помощь. 14.30 Советы садоводам. 14.40 "ПОСЛЕДНИЙ БУНКЕР", х. ф. (Украина). 16.05, 22.35 Музыкальный момент. 16.15 Стиль жизни. 16.40 Информ-ТВ. "Немецкая волна". 17.00 Ночной удар. 17.35 Детское ТВ: Сувенир-концерт. 18.00 Мультфильм. 18.20 Мелодии старинных часов. 19.10 БОЛЬШОЙ ФЕСТИВАЛЬ. 19.50 Спортивные новости. 20.00 "МАНУЭЛА", х. т. ф. 225-я серия. 20.50 Телеслужба безопасности. 21.00 "Парад парадов" представляет "Аквариум". 22.00 Блещ-клуб. 23.00 Спорт, спорт, спорт. 23.15 День рождения. 23.20 "На краю...", балет на музыку Владимира Высоцкого. 23.40 "СЕНТЯБРЬ", х. ф. (США).

**КАНАЛ "РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ":** 8.30 Мир вашему дому. 8.40, 11.30, 14.30, 17.45 Новости. 8.50 "Город Лувер", д. ф. на французском языке. 10.15 Поззия цвета. Мир входящего. 10.35 Немецкий язык. 1-й год обучения. 11.00 Немецкий язык. 2-й год обучения. 11.35 "Наше кино" представляет... 13.30 Час реалиста. 14.35 Русская речь. 15.05 Открытый чемпионат Австралии по теннису. 16.00 "Бурда моден" представляет... 16.30 Педагогика для всех. 17.15 Музыкальные музеи мира. На родине Моцарта.

**КАНАЛ НТВ:** 18.00 "ЧУДЕСНЫЕ ГОДЫ", 63-я серия. 18.30 Такова спортивная жизнь. 19.00, 22.00, 24.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 Дженнифер Джейсон Ли и Рутгер Хауэр в фильме "ПОПУТЧИК" (США). 21.40 "Тэффи-96": кто есть кто. 22.35 "ДОКТОР КУИН, женщина-врач", 15-я серия. 23.30 Времецко. 0.20 Кафе "Обломов".

**11-й КАНАЛ:** 9.30 "Мыши-рокееры с Марса", 2-я серия. 10.00, 24.00 Постмузыкальные новости. 10.15, 13.05, 0.15 Дорожный патруль. 10.30, 16.45 Аптека. 10.40 Не с той ноги. 11.20, 14.50 90x60x90. 11.40 Диск-канал. 11.50 Телегра "Деньги... Деньги? Деньги!". 12.40, 18.50 "ОДИН К ДЕСЯТИ". 77-я серия. 13.20, 18.20 Скандаль недели. 13.50 Курс валют. 14.00, 23.00 "НОЧНАЯ ЖАРА", 46-я серия. 15.05, 19.50 "МАНИЯ ВЕЛИЧИЯ", х. ф. 17.00 "РЕ-

ВАНШ". 4-я серия. 17.45 Рождество в Лаппенранте и Миккели. 19.20 Заметки из Иерусалима. 19.35 Медицинский псевдодитель. 21.35 "БАВИЛОН" Дмитрия Запольского. 22.00 "РЕВАНШ". 5-я серия. 22.45 Великий город.

## ЧЕТВЕРГ, 25 ЯНВАРЯ

**Канал ОРТ:** 6.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.05 Новости. 9.15 "СЕКРЕТ ТРОПИКАНКИ", сериал. 10.05 Позы и счетовод. Авторская программа Э. Рязанова. 10.45 Клуб путешественников. 11.30 "Сказка про Комара Комаровича", мультфильм. 11.40 Смак. 12.10 Телерадиокомпания "Мир". 12.50 "ВХОД В ЛАБИРИНТ", 3-я серия. 14.05 "Кувшинка", мультфильм. 14.15 "30 СЛУЧАЕВ МАЙОРА ЗЕМАНА", сериал. 15.20 "Чудовищная сила", мультсериал. 15.40 Лого-го! 16.10 Тин-тоник. 16.35 "ЭЛЕН И РЕБЯТА", сериал. 17.00 Рок-урок. 17.30, 1.05 Семь дней спорта. 18.20 "СЕКРЕТ ТРОПИКАНКИ", сериал. 19.10 Час пик. 19.35 Лотто "Миллион". 20.00 Один на один. Ведущий - А. Любимов. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.40 "ВОЙНА И МИР". 4-я серия - "ПЬЕР БЕЗУХОВ". 23.20 Музобоз. 0.15 "Т. С. Н.", сериал. 1.30 "СВАТОВСТВО ГУСАРА", х. т. ф.

**КАНАЛ "РОССИЯ":** 7.30 Время деловых людей. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ. 8.25 Требуется... Требуется... 8.30 Что день грядущий... 8.35 Ритмика. 8.50 Всего понемногу. 9.40 Телегазета. 9.45 Крестьянский вопрос. 10.05 "САНТА-БАРБАРА", х. т. ф. 11.20 Миллионная история. 11.30 "Сказка про царя Мидаса", д. ф. 11.50 "Волшебный школьный автобус", мультсериал (Великобритания). 12.15 Новая линия. 12.30, 14.20 Деловая Россия. 16.05 Там-там-новости. 16.20 Праздник каждый день. 16.30 Новая линия. Когда мы вместе. 17.20 Кенгуру. 17.50 "ОДИССЕЯ", х. ф. 32-я серия. 18.10 Ваш партнер. 18.25 Лидер-прогноз. 18.55 "ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ", 13-я серия. 19.50 Субботний вечер с Максимом Дунаевским. 20.25 Подробности. 20.35 "САНТА-БАРБАРА", х. т. ф. 21.30 Маски-шоу. 20.20 Прогноз погоды. 22.10 "Домин" Михаила Боярского. 22.40 ЭКС. 23.30 Река времени. 23.35 Автомиг. 23.40 Фигурное катание. Чемпионат Европы. Мужчины. Произвольная программа. Передача из Софии. 1.05 Экзотика. Фестиваль видеоарта в Санкт-Петербурге. Часть 2-я.

**ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-й КАНАЛ":** 13.00, 16.30, 19.30, 22.45 ИНФОРМ-ТВ. 13.10 "МАНУЭЛА", х. т. ф. 226-я серия. 14.00 Скорая помощь. 14.30 Советы садоводам. 14.40 "СЕНТЯБРЬ", х. ф. (США). 16.00 Музыкальный момент. 16.05 Мультфильм. 16.15 Стиль жизни. 16.40 Информ-ТВ. "Немецкая волна". 17.00 "Сызрань: вчера, сегодня, завтра", премьера "Лентелефильма". 17.30 Ржавые провода. Музыкальное приложение к "Зелю". 18.00 По всей России. 18.10 Показывает ЛОТ. 19.10 БОЛЬШОЙ ФЕСТИВАЛЬ. 19.50 Спортивные новости. 20.00 "МАНУЭЛА", х. т. ф. 226-я серия. 20.50 Телеслужба безопасности. 21.00 "Франсуаза Адри. Сорок лет в балете", х. ф. (Франция). 21.55 Золотой телеч. 23.20 Спорт, спорт, спорт. 23.15 День рождения. 23.30 Личное дело. 23.50 Шведский Петербург. Историко-культурные связи России и Швеции.

**КАНАЛ "РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ":** 8.30 Мир вашему дому. 8.40, 11.30, 14.30, 17.45 Новости. 8.50 Немецкий язык для детей. 9.10 "Почему без запяток не сварить варенье?", "Как знаки препинания медвежат подружили", мультфильмы. 9.20 Инвестор. 9.30 Живая классика. В. Шекспир. "Отелло". 10.30 Путешествие в страну испанского языка. 1-й год обучения. 11.00 Путешествие в страну испанского языка. 2-й год обучения. 11.35 "Наше кино" представляет... 13.30 Час реалиста. 14.35 Родники. 15.05 Открытый чемпионат Австралии по теннису. 16.00 Новая начальная школа. 16.35 "Помощники", мультфильм. 16.45 Школа начинающего спортсмена. Хоккей. 17.00 Дж. Гершвин. Сюита из оперы "Порги и Бесс". 17.25 Московские пенаты. П. В. Шаохкин.

**КАНАЛ НТВ:** 18.00 "ЧУДЕСНЫЕ ГОДЫ". 64-я серия. 18.30 Почтача о теннисе. 19.00, 22.00, 24.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 Регулярные матчи НХЛ. "Нью-Йорк Рейнджерс" - "Филадельфия". 22.35 "ДОКТОР КУИН, женщина-врач", 16-я серия. 23.30 Времецко. 0.20 Федерико Феллини. "РИМ", х. ф. (Италия).

**11-й КАНАЛ:** 16.00 Музыка кино. Владимир Высоцкий. 16.35 Программа А. Политковского "Легенды Пяти Гор". 17.00 "РЕВАНШ". 5-я серия. 17.45 Те. кто... 18.05 Ток-шоу "Я сама". "Я не хочу иметь детей". 19.05 Новогодний салон. 19.25 "МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ", х. т. ф. 1-я серия. 20.40 Беседы о главном. А. Собчак - М. Ростопчин. 21.35 "БАВИЛОН" Дмитрия Запольского. 22.00 "РЕВАНШ". 6-я серия. 22.45 Рождество в Лаппенранте и Миккели. 23.20 "НОЧНАЯ ЖАРА", 47-я серия. 0.15 Постмузыкальные новости. 0.30 Дорожный патруль.

## ПЯТНИЦА, 26 ЯНВАРЯ

**Канал ОРТ:** 6.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости. 9.15 "СЕКРЕТ ТРОПИКАНКИ", сериал. 10.05 Один на один. Ведущий - А. Любимов. 10.45 Игрой, гармонью! 11.15 "Марусина карусель", мультфильм. 11.25 Пока все дома. 12.10 Телерадиокомпания "Мир". 12.50 "ВХОД В ЛАБИРИНТ". 4-я серия. 14.00 "Стальное колечко", мультфильм. 14.15 "30 СЛУЧАЕВ МАЙОРА ЗЕМАНА", сериал. 15.20 "Чудовищная сила", мультсериал. 15.40 Новая реальность. 16.05 Фильм-сказка. "НОВЫЕ ПОХОЖДЕНИЯ КОТА В САПОГАХ". 18.30, 1.05 Семь дней спорта. 19.10 Дикое поле. 19.25 Человек и закон. 19.55 Поле чудес. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.40 "ДЕТЕКТИВНОЕ АГЕНТСТВО "ЛУННЫЙ СВЕТ", сериал. 22.35 Взгляд. 23.30 Криминальная драма "Я люблю мужчину в униформе". 1.35 "Цирк зажигает огни", х. ф.

**КАНАЛ "РОССИЯ":** 7.30 Время деловых людей. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ. 8.25 Требуется... Требуется... 8.30 Что день грядущий... 8.35 Ритмика. 8.50 Всего понемногу. 9.40 Телегазета. 9.45 Крестьянский вопрос. 10.05 "САНТА-БАРБАРА", х. т. ф. 11.20 Миллионная история. 11.30 Мемуары. Воспоминания об Алексее Адамовиче. 12.15 Новая линия. 12.30, 14.20 Деловая Россия. 16.05 Там-там-новости. 16.20 Праздник каждый день. 16.30 Продленка. 16.50 Месяцеслов. 17.20 Новая линия. Луга. 17.50 Дисней по пятницам. "ЗОРРО", х. ф. 53-я и 54-я серии. 18.45 Клип-

антракт. Г. Липина. 18.50 Субботний вечер с Максимом Дунаевским: 18.55 Белая ворона. 19.25 Вертикаль. Правительственные будни. 20.25 Подробности. 20.35 "САНТА-БАРБАРА", х. т. ф. 21.30 Анализ недели. 22.00 Прогноз погоды. 22.10 "К-2" представляет: "Уловка 22" Ивана Дыховичного. 23.30 Река времени. 23.35 Автомиг. 23.40 Фигурное катание. Чемпионат Европы. Произвольный танец. Передача из Софии.

**ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-й КАНАЛ":** 13.00, 16.30, 19.30, 22.45 ИНФОРМ-ТВ. 13.10 "МАНУЭЛА", х. т. ф. 227-я серия. 14.00 Скорая помощь. 14.30 Советы садоводам. 14.40 Старое танго. 15.00 "Гюстав Кайботт", х. т. ф. (Франция). 16.00 Мультфильм. 16.15 Стиль жизни. 16.40 Информ-ТВ. "Немецкая волна". 17.00 Телешапон. 17.25 Детское ТВ: Сказка за сказкой. Ответы на письма. 18.00 Музыкальный момент. 18.10 Показывает ЛОТ. 19.10 БОЛЬШОЙ ФЕСТИВАЛЬ. 19.50 Спортивные новости. 20.00 "МАНУЭЛА", х. т. ф. 227-я серия. 20.50 Телеслужба безопасности. 21.00 Романсы Глинки в исполнении Галины Вишневской. 21.20 "ПРИЗВАНИЕ", х. ф. 23.00 Спорт, спорт, спорт. 23.15 День рождения. 23.20 Парад парадов. 24.00 Хоккей. Чемпионат МХЛ. СКА - "Авангард" (Омск). 3-й период. 0.40 "ЖЕНЩИНА ЛУНЫ", х. ф. (Италия).

**КАНАЛ "РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ":** 8.30 Мир вашему дому. 8.40, 11.30, 14.30, 17.45 Новости. 8.50 Английский язык для детей. 9.10 Как устроена мир. "Операция "Гелий". Фильм 2-й - "С неба на землю". 9.30 Ж. Бизе. "Кармен". 10.30 Английский язык. Великобритания сегодня. 11.00 Начинаем деловой английский. 11.35 "Наше кино" представляет... 13.30 Час реалиста. 14.35 Чужие? 15.05 Открытый чемпионат Австралия по теннису. 16.00 Минирет. 16.30 Музыкальный антракт. 16.45 Ваш адвокат. 17.00 Пигмалион. Ловлю неуловимое, вякую бестелесное... 17.30 Коктейль для любителей кино. 18.30 Футбольный клуб. 19.00, 22.00, 24.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 Владимир Высоцкий, Ролан Быков и Олег Янковский в фильме "Слушали два товарища". 21.40 "Ну, погоди!". 13-й выпуск. 22.35 "ДОКТОР КУИН, женщина-врач", 17-я серия. 23.30 Времецко. 0.20 Ингрид Тулин и Хельмут Бергер в фильме Тинто Брасса "САЛОН КИТИ" (Италия - Германия - Франция). 2.00 Эротические шоу мира.

**11-й КАНАЛ:** 9.30 "Мыши-рокееры с Марса", 4-я серия. 10.00, 22.45 Постмузыкальные новости. 10.15, 13.05, 0.10 Дорожный патруль. 10.30, 16.45 Аптека. 10.40 Не с той ноги. 11.25, 15.15 90x60x90. 11.45 Программа А. Политковского "Легенды Пяти Гор". 12.15 "ОДИН К ДЕСЯТИ". 78-я и 79-я серии. 13.20 Спорт недели. 13.50 Курс валют. 14.00, 19.40 "МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ", х. т. ф. 2-я серия. 15.35, 23.00 "МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ", х. т. ф. 17.00 "РЕВАНШ". 6